

Пчелы. Защита от нападения пчел.



Работу
выполнила
Рязанова
Кристина,
студентка группы
АКХ11-19

- Кто будет спорить, что пчелы — одни из самых полезных насекомых на планете? Например, 70% всей пищи, которую потребляются люди, появляется благодаря пчелам. Между тем есть другая статистика: ежегодно от укуса пчел умирает 50 — 100 человек. Почему их укусы могут быть опасны?





- Пчел можно встретить везде, где что-то цветет: на лугах, в полях, в лесах, скверах и парках. А дачники так и вовсе стараются привлечь пчел на свой участок, ведь именно опыляют овощи, плодовые деревья и ягодные кустарники. Пчелы, безусловно, полезны, продукты пчеловодства целебны, и даже пчелиный яд используется в медицине.
- Однако укусы пчел – проблема. Как минимум, это больно и неприятно. Но для некоторых людей они могут стать смертельно опасными.

Признаки укуса пчелы

- 1. резкая жгучая боль;
- 2. покраснение кожи с белой точкой в центре – это место укуса;
- 3. быстрый отек.



- У подавляющего большинства людей этим и ограничивается. Однако у некоторых пострадавших может возникнуть аллергическая реакция. И тогда к основным симптомам добавятся другие:

- 1. сильный, быстро прогрессирующий отек в области укуса;
- 2. сильный зуд и сыпь по всему телу;
- 3. тошнота и рвота;
- 4. затрудненное дыхание, похожее на приступ астмы.



Оказание первой помощи при укусе пчелы

- 1. Тщательно осмотреть место укуса, в центре должно виднеться жало.
- 2. Жало необходимо обязательно извлечь.
- 3. Место укуса обработать антисептиком.
- 4. Приложить к месту укуса холод.
- 5. Приложить на 15-20 минут к ранке кусочек бинта или ваты, смоченной содовым раствором.
- 6. Принять внутрь антигистаминный препарат.



Список литературы

1. <https://www.kp.ru/putevoditel/zdorove/ukus-pchely/>
2. <http://apiary33.ru/clauses/attack.html>
3. <https://gdeklop.ru/osy-i-pchely/sredstva-ot-napadeniya/>